

真的勇士敢于在绝境中上演奇迹

今日若输抢七 勇士恐难翻身

勇士在1:3落后的情况下连扳两场,将系列赛带入抢七,但勇士远未到高兴的时候,今天9时一旦他们输了第七场,恐怕难以快速迎来翻身,会被雷霆在西部压制一段时间。勇士的工资空间有限,今夏阵容不减弱就算完成任务,想要升级真心太难。



今天看库里的

勇士抢七不容有失

勇士与雷霆是两种风格的极致,勇士三分开花技巧如画,雷霆简单粗暴天赋碾压。

库里身体状态不佳!一旦勇士输了抢七,这可以成为他们出局的理由。如果勇士被雷霆淘汰,意味着他们输给了雷霆的天赋,而这个差距很难抹平,因为勇士几乎已经将速度战三分战用到了极致,唯有潜力可挖了,而雷霆却在季后赛大变身,似乎他们仍未到极限。若是雷霆赢了勇士,信心将提升到全新的层次,结合他们的天赋优势,未来几年压制勇士可以期待。

73胜依旧伟大

有一个争议话题,如果今日勇士输了西部决赛,他们在常规赛的73胜还有多大意义?客观讲,常规赛是常规赛,季后赛是季后赛,73胜是常规赛第一战绩,这是确定一定以及肯

定的,在未来某支球队拿到74+胜场之前,73胜都是无敌的常规赛成就,用伟大来形容并不过分,即便勇士倒在了西决。

当然,一旦勇士未能进入总决赛,常规赛73胜不免有些尴尬。在常规赛天下无敌,为什么到了季后赛却连西部都没有杀出去?篮球历史同样是由胜利者书写的,若是勇士在西决出局,他们在季后赛就是失败者。勇士与猛龙不同,没有不尊重猛龙的意思,但他们能够杀到东决并且赢了骑士两场,已经是超出预期的成绩,而勇士在西决就被淘汰,显然是令人失望的,73胜的光彩多少要打一些折扣。凌风

世界上最刺激的运动是什么?

全球仅百名专业选手

40岁的他是王者

“翼装侠”长城穿靶完成挑战三部曲



据新华社电 从900多米的高空穿越直径8厘米的靶心,杰布完成了精准的一跳。全球著名的“翼装侠”、美国翼装飞行大师杰布昨天在天津黄崖关长城完成了“人箭穿靶”的挑战,至此,他完成了在中国的翼装飞行“挑战三部曲”,刷新了翼装飞行这项极限运动的新高度。

据世界翼装联盟主席伊罗·塞伯伦估计,世界上仅有100多名专业的翼装飞行运动员,而在这100多名“珍稀物种”中,40岁的杰布算是当

之无愧的王者。落地之后的杰布高举双臂,庆祝来之不易的胜利。

他兴奋地说:“我以120英里每小时(约合193公里每小时)的速度飞往目标。从我跳下的那一刻开始,我是看不到靶心的。虽然有很多不确定因素,但是我如愿完成了。感谢长城带给我的好运,能够登上这里并且创造翼装飞行运动的新纪录,我感到非常荣幸。”

“人箭”计划是杰布·克里斯在中国翼装飞行挑战三部曲的最后一个项目。此前在红牛的全力支持下,杰布已经完成了三部曲的前两次挑战“天门”和“飞刀”,即2011年穿越张家界30米宽的天门洞,以及2013年穿越浙江衢州江郎山8米宽的一线天。

对于杰布成功完成“挑战三部曲”,国际翼装联盟的主席伊罗说:“杰布是个非常有天赋的运动员,他一直不断挑战自己,从天门山穿越到飞刀穿越再到难度更大的‘人箭’。也正是他的努力让翼装飞行运动更加为人所熟知,引领着其他运动员追随他进一步挑战。”

链接 翼装飞行 危险极大有30%挑战者丧命

翼装飞行有多危险?有资料显示,从这项运动诞生到现在,已有30%的挑战者丧命,甚至翼装服饰的创始人,都在1998年的一次飞行中因失误而摔死。曾在伦敦奥运会开幕式中充当“007”跳伞替身的马克·萨顿,也在去年8月的一次翼装飞行中

不幸遇难,当时他在空中突然莫名失控,最终以超过200公里的时速撞上阿尔卑斯山脊,当场身亡。美国人杰布是全球公认的顶级翼装侠,但即便如此,他也无法避免运动中的巨大风险——2012年,他曾在南非翼装飞行时严重受伤,几乎失去了双腿。

河南足球基金会 辅读学校送爱心

本报讯 昨天距离六一国际儿童节还有两天,河南足球事业发展基金会的工作人员、爱心志愿者和河南省五人制足球队主教练赵辉一起来到管城区辅读学校,为这里的孩子们送来了足球等节日礼物。

郑州市管城回族区辅读学校是一所专门招收智障儿童的全日制特殊教育学校,学生曾多次在国家、省、市、区级残疾人文艺汇演和特奥会上获得金奖、银奖和铜奖,更被评为全国特奥工作先进单位。7月份,学校的足球队将作为河南省唯一一支代表队前往沈阳参加全国“特奥足球融合赛”,特奥足球融合比赛实行7人制足球规则,由2名健全人(融合伙伴)、5名智障运动员(特奥运动员)组成。与普通足球赛不同,球队里的融合伙伴们有一个“特殊”规定:他们既不能当守门员,也不能进球,主要是帮助同队的特奥运动员顺利完成比赛。在得知这个消息后,河南足球事业发展基金会特意为孩子们送来了一批足球作



为儿童节的礼物,并请河南省五人制足球队主教练赵辉到学校为足球队的孩子做技术指导。

在昨天学校举办的这场“共享七彩生活”课堂展示活动上,辅读学校的孩子们展示了“减肥拳”、“卷纸画”、做午餐等技能,孩子们脸上天真烂漫的笑容显示出,他们也和正常孩子一样拥有一个金色童年。在活动中,管城区残联、管城区检察院的工作人员、爱心志愿者们也为孩子们带来了图书、玩具等礼物。郑州晚报记者 郭韬略 文/图

客场0:3负浙江 河南女足冲超无望

本报讯 在29日结束的全国女足甲级联赛第八轮的比赛中,客场作战的河南徽商女足0:3不敌领头羊浙江队,在联赛还剩6轮的情况下,落后对手9分,今年冲超基本无望。

本轮之前,位居第三的河南女足落后浙江队6分,因而两队的直接交锋对于冲超形势有着决定性的意义。如果能够战胜对手,河南女足就能将比分差距缩小到3分,继续保留冲超希望,反之,则可以宣告退出竞争。因此,全队还是做了非常充分的准备的。

上半场,坐拥主场之利的浙江队就占据了主动,频频发动攻势,而河南姑娘们则用顽强的防守力保球门不失。但是随着比赛的深入,双方在实力上的差距在下

半场就更加充分地显现出来,河南女足接连被对手利用定位球破门,最终0:3败下阵来。

输掉本场比赛之后,主教练门文峰坦言:“浙江队今年引进了内外援,而我们人员没有任何变化,再加上主力射手姜佳惠长时间缺席比赛,实力此消彼长,我们现在确实已经无法和对手抗衡。比起去年,我们今年的成绩可以说非常糟糕,现在冲超已经基本没有希望了,但从队伍状况看,这个结果也是正常的。尽管如此,我们也不会有任何放弃,会利用剩余的联赛机会,尽可能地锻炼队伍,让球队尽快成长。一来,为明年冲超做准备,二来,我们还有最重要的任务:明年的全运会。”郑州晚报记者 郭韬略

前列腺患者 来电就送 前列腺康复仪 1000万产品免费送

医药快讯:由我国前列腺病研究中心与美国伯克利大学医学实验室合作,目前利用电子脉冲微波工程技术研制的前列腺新产品——【美国前列腺康复仪】近日临床获得成功,据了解,【美国前列腺康复仪】在美国进行了众多人的大规模临床试验。

为了验证美国前列腺康复仪针对各种前列腺疾病的确切疗效,厂家特拿出1000万元产品,免费向全国万名前列腺患者进行发放,目的只有一个,就是通过前列腺患者的亲身验证,来反馈美国前列腺康复仪真实功效。目前,免费发放活动已在全国各大城市火热展开,只要患者马上动手拨打400-013-2115报名登记,即可免费获赠1台市场零售价:898元的“美国前列腺仪器”一台。

据用过美国前列腺仪器的患者反馈:当天,小腹有温热舒胀感,丹田处起初胀满,直达会阴部,胀痛减轻,尿频减轻;10天,前列腺得到疏通,膀胱压力减轻,会阴肛门处胀满感消失,排尿变得更加顺畅;20天左右,排尿量增加,尿液混浊,炎症减轻;40天左右,症

状持续减轻,疗效得到巩固,排毒更加彻底,前列腺得到修养,组织细胞自我修复加快,增生肥大组织回缩,尿路更加通畅;再持续使用20-40天,非生理退化性症状患者可康复,恢复甚至提高前列腺及男性正常功能。

由于此次免费发放疗效验证活动的数量有限,时间较短,还望广大前列腺患者抓紧时间领取,赠完为止,绝不多赠;感谢您的合作和理解!

适合免费领取的人群:前列腺炎、前列腺增生、前列腺肥大及其引起的尿频、尿急、尿痛、排尿困难、滴尿、尿等待、尿不尽、夜尿多、尿分叉、尿线细、尿无力、尿失禁、尿道口滴白、阴囊湿冷、会阴小腹坠胀、肛门坠胀、尿道痒痛等均以电话报名,免费获赠价值898元的美国前列腺仪器一台。

【美国前列腺康复仪全国免费申领电话】

400-013-2115 来电如遇忙线,请多打几遍
注:本次活动受“消费者保护协会”全程监督,如与承诺不符,愿承担相关法律责任。(前列腺导液自理)

GREE 格力 KINGHOME 晶弘冰箱 TOSOT

让世界爱上中国造

Made in China, Loved by the World

董明珠 格力集团董事长 联合国“城市可持续发展大使”